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1. Ágazati bértárgyalással kapcsolatos egyeztetés 

 

Gál Rezső 

Hivatkozott a VKSZ IV. 2.2.2 pontjára, mely szerint: „A Bér-és Szociális Megállapodás 

megkötésére irányuló tárgyalásokat a kötelező legkisebb munkabérre és a garantált 

bérminimumra vonatkozó rendelet megjelenését követő 2 héten belül” meg kell kezdeni. 

Kérte a munkáltatói oldal véleményét. 

 

Hiezl József 

A munkáltatói oldalnak a bérezéssel kapcsolatos általános véleménye: 

A 2013-as bértárgyalásokra még nem tudnak javaslatot tenni. A menedzsment és a befektetők 

jelenleg az adó- és tarifa kérdésekkel foglalkoznak. 

2013-ra a cél: a 2012. évi minimálbér megőrzése. Az országos minimálbér magasabb, mint a 

villamosenergia-ipar 2012. évi minimálbére. Várható javaslatuk: az országos minimálbér. 

Jóléti-szociális juttatások: cél a 2012. évi szint megőrzése. 

 

Gál Rezső 

A VKSZ szerint mindkét félnek van feladata: „kötelesek minden tőlük elvárhatót megtenni” 

hogy a megállapodás létrejöjjön.  

A munkavállalói oldal írásbeli javaslatot fog tenni arra, miben kívánnak megállapodni. 

Kérik a munkáltatói oldalt, hogy minél előbb alakítsa ki álláspontját, és küldje meg azt. 

 

Hiezl József 

2013. január 24.-ig nem tudnak javaslatot tenni a bérmegállapodásra. A következő VÁPB ülés 

időpontjának 2013. február 6.-t javasolják. 

 

Gál Rezső 

Időt kér a válaszadásra. Javasolja, hogy tartsuk meg január 24.-én az ülést.  

 

2. Ágazati Kollektív Szerződés módosítása 

 

Várhelyi Géza 

A munkavállalói oldal előzetes levél-tervezetet küldött az MKDSZ felkérésére.  
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A munkáltatói oldal észrevételei a tervezettel kapcsolatban: 

A munkáltatói oldal az előző ülésen azt kérte 

- A felkérés szorítkozzon a kérdésekre adandó válasz megkönnyítésére, meggyorsítására. 

- Segítsen meghatározni, melyik a kompetens minisztérium, akitől választ kérünk. 

- Segítse, hogy konkrét választ (igen, nem) kapjunk kérdéseinkre. (Ezért a felkérő levélhez 

javasolják a kérdések megküldését is.) 

 

A felkérő levelet, és a minisztériumi levél tervezetét (mellékletként) holnap megküldik a 

munkavállalói oldalnak. 

 

Gál Rezső 

A munkavállalói oldal részéről másra emlékeznek: az MKDSZ-hez fordulnak, a 

jogértelmezésben az MKDSZ foglaljon állást. Az MKDSZ funkciója az, hogy vitás 

kérdésekben működjön közre, tegyen jogértelmezést közvetítői, vagy döntőbírói funkcióban.  

A munkáltatói oldal most csak közvetítőnek kérné fel a minisztérium felé; a munkavállalói 

oldal segítőként szeretné felkérni.  

Köszönettel megkapták a munkáltatói oldal összeállítását. Ez az anyag alkalmas arra, hogy a 

szakszervezeti javaslatokkal összevetve az MKDSZ döntsön. 
 

Szünet 
 

Hiezl József 

A 2012. december 19.-i egyeztetésről eltér a két oldal véleménye. Idézi a VÁPB ülés 

emlékeztetőjének vonatkozó részét. A munkáltatói oldal úgy gondolta, hogy az MKDSZ 

nyújtson segítséget a minisztériumi válaszhoz. 

 

Gál Rezső 

Az MKDSZ jogi véleményét nem kívánják megismerni? 

 

Hiezl József 

Az állásfoglalást a minisztériumtól várják, azt tekintik megfelelőnek. 

 

Várhelyi Géza 

Minisztériumi választ várnak, nem vetődött fel, hogy az MKDSZ jogi állásfoglalását kérjék.  

 

Hiezl József 

Javasolja: közvetlenül a minisztériumnak küldjük meg a levelet. 

 

Fluck Benedek 

A módosított VKSZ kiterjesztésre kerül. Az MKDSZ saját véleményével, és közbejárásával is 

segíthetné az VKSZ felülvizsgálatát.  

 

Hiezl József 

 A munkaadói oldal számára a minisztérium álláspontja a meghatározó. Megküldik a levél 

tervezetét. Ennek alapján döntse el a munkavállalói oldal, szükséges-e az MKDSZ bevonása? 

 

Gál Rezső 

Csak a szakszervezeti és a munkáltatói javaslatot küldjük meg normakontrollra, egyes 

pontoknál a régi VKSZ szöveg már nem „él”. 

 

A kérdésben vitára került sor. A munkáltatói oldal szerint az ÁKSZ egyes korábbi pontjainak 

szövege ütközik az új Mt. 206. §-val, és a szakszervezeti javaslat alig tér el ettől (jogi 

szempontból ugyanaz a probléma); míg a munkavállalói oldal véleménye szerint az általuk 
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javasol, módosítottt szöveg már nem ellentétes a 206.§ -al.  A vita eredményeként Felek 

megegyeztek abban, hogy a munkavállalói oldal véleménye egyes pontokra igaz, más 

pontokra (pl. V/1. pont) nem, s a minisztériumnak szóló kérdések megfogalmazásánál ezt 

figyelembe kell venni (ami a munkáltatói oldal szerint meg is történt). 

 

Hiezl József 

A miniszternek küldendő levél-tervezetben leírják a kérdéseket, utána vitassa meg a két oldal. 
 

Szünet 
 

Gál Rezső 

A munkavállalói oldal véleménye: adja át a tervezetet a munkáltatói oldal, és azt január 24.-ig 

véglegesítik. 

 

Hiezl József 

A tervezetet holnap megküldik, a következő ülést január 24.-én meg lehet tartani.  

 

Gál Rezső 

A munkaadói oldal összeállításával kapcsolatban kifejtette: világos a nézetkülönbség a két 

oldal között. Egy új elem merült fel, a rendelkezési állománynál (VG 16. Másodlagosan jogi 

aggály is felmerült a rendelkezési állomány alkalmazhatóságára….). Kérte, hogy ezt fejtse ki 

a munkáltatói oldal. 

 

Várhelyi Géza 

Érdekvitának tekintik. De bizonyos jogi eseteknél felmerültek problémák. 

 

Fluck Benedek 

A rendelkezési állományba helyezést a törvény lehetővé teszi. De az OEP vizsgálta: 

ténylegesen munkavégzés nélkül kifizetett bér, meghosszabbítja a jogviszonyt, és kérdés, 

hogy ez jogos-e? (Más esetekben például a munkavégzés nélkül kifizetett béreknél büntetést 

szabott ki.) 

 

Gál Rezső 

Értelmezésük szerint aggály nem merülhet fel. A foglalkoztatási kérdéseknél is szerepel a 

rendelkezési állományba helyezés. 

 

Hiezl József 

A minisztériumnak küldendő kérdés-csomagban, mint jogi kérdés, ez nem szerepel. 

 

Gál Rezső 

A korengedményes nyugdíjazással kapcsolatban a munkavállalói oldal előzetesen 

indítványozta: a munkaadói oldal jelentse ki (és jegyzőkönyvben rögzítsék) – ha a 

korengedmény intézménye visszaállításra kerül, a VKSZ-ből kivett pont ismét életbe lép. 

 

Steványik Tamás 

Ez nem VKSZ tárgyalás témája, csak a jogszabály változás leképezése. 

 

Hiezl József 

Csak akkor emelik vissza a VKSZ-be, ha azonos jogi feltétel-rendszer lesz. 

 

 

3. Iparági sporttalálkozókkal kapcsolatos aktuális kérdések 
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Várhelyi Géza 

Írásban megküldte: 

- a 2012. évi villamosenergia-ipari sporttalálkozókról szóló összefoglalót 

- a Villamosenergia-ipari Sporttalálkozók Általános Versenyszabályzatának korrekciós 

javaslatát.  

 

Tájékoztatójában elmondta: 2012-ben 10 hagyományos, és 3 kísérleti sportágban közel 2700 

fő vett részt a sporttalálkozókon (ez találkozónként több mint 200 fő, azaz tömegesnek 

nevezhető.) A kérdőívekre beérkezett válaszok szerint közel 90% elégedett a találkozók 

lebonyolításával. A résztvevők számánál 2 sportágban visszaesés (sí és vitorlás) mutatható ki, 

eseti, nem általánosítható nehézségek miatt. A 2013. évi versenynaptárt összeállították, de 

egyre nehezebb a rendezésre vállalkozókat találni.. Összefoglalta a Versenyszabályzat-

módosítás pontjait. Jelezte, hogy a 2013. évi fejkvónál kerekítési eltérés van a jogszabályhoz 

képest, amit javítani szükséges. 

 

Ismertette a határozati javaslatot, és kérte a VÁPB-t, hogy a beszámolót, és a 

Versenyszabályzat módosítását hagyja jóvá.  

 

Gál Rezső 

A VÁPB megköszöni a tájékoztatást. Olyan tevékenység, amely magas színvonalon zajlik, és 

a szakszervezetek támogatását is élvezi. A Versenyszabályzat módosítását elfogadják, és 

készek a Záradékot aláírni. 

Megköszöni Várhelyi Gézának a Sportbizottság elnökeként végzett munkáját. 

 

Hiezl József 

A munkáltatói oldal is tudomásul veszi a tájékoztatást és jóváhagyja a Versenyszabályzat 

módosítását. 

 

 

4. Egyéb 

 

Dr. Szilágyi József 

A kiterjesztéssel kapcsolatban módosítani kell a tarifa-megállapodást, és a VKSZ IX. fejezet 

1.3 pontját (az ágazati bérminimum 80, illetve 90%-ának el kell érnie a kötelező 

minimálbért). 

A január 24.-i ülésen ezt soron kívül tűzzük napirendre, hogy a minisztérium felé jelezni 

tudjuk. 

 

Gál Rezső 

Paks II. csatlakozásával kapcsolatban rendezni kell a „C” tarifával összefüggő kérdéseket is. 

 
A VÁPB következő ülésének időpontja: 2013. január 24. 

 

 

Budapest, 2013. január 9. 
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